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Problem 1

假设所有元素都是互异的，说明在最坏情况下，如何才能使快速排序的运行时间为

𝑂 (𝑛 log 𝑛) ？
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Problem 2

对一个包含 𝑛个元素的集合，假设一个算法只使用比较来确定第 𝑖小的元素，证明：无

需额外的比较操作，它也能找到前 𝑖 − 1小的元素和前 𝑛 − 𝑖大的元素。
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Problem 3

对一个包含 𝑛个元素的集合来说，𝑘分位数是指能把有序集合分成 𝑘个等大集合的 𝑘−1

个顺序统计量。给出一个能找出某一集合的 𝑘 分位数的 𝑂 (𝑛 log 𝑘)时间的算法。
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Problem 4

设计一个 𝑂 (𝑛) 时间的算法，对于一个给定的包含 𝑛 个互异元素的集合 𝑆 和一个正整

数 𝑘 ≤ 𝑛，该算法能够确定 𝑆中最接近中位数的 𝑘 个元素。
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Problem 5

设 𝑋 [1..𝑛] 和 𝑌 [1..𝑛] 为两个数组，每个都包含 𝑛个有序的元素。请设计一个 𝑂 (log 𝑛)

时间的算法来找出数组 𝑋 和 𝑌 中所有 2𝑛个元素的中位数。
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Problem 6

熊教授是一家石油公司的顾问。这家公司正在计划建造一条从东向西的大型输油管道，

这一管道将穿越一个有 𝑛口油井的油田。公司希望有一条管道支线沿着最短路径从每口油

井连接到主管道（方向或南或北），如下图所示。

给定每口油井的 𝑥 和 𝑦坐标，教授应该如何选择主管道的最优位置，使得各直线的总

长度最小？证明：该最优位置可以在线性时间内确定。

Problem 6 continued on next page… 7
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